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гр. София,  25.06.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 25.06.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 82 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,38 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от управителя А. И. С. – редовно 

уведомен, явява се АДВОКАТ Б., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

представител не се явява. 

В залата се явява и вещото лице Д. Н. Г.. 

АДВОКАТ Б.: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки,  СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА доклад от вещото лице Г., постъпил в съда на 17.06.2019 г., с който 

вещото лице уведомява съда, че във връзка с изготвяне на заключението е необходимо 

да прегледа счетоводна документация на жалбоподателя и на доставчик, посочен в 

доклада, но към датата на доклада не е установила контакт с представители на 

дружеството, поради което не е извършила и проверка на счетоводната документация, 

моли за възможност да представи заключението в срок до следващото съдебно 

заседание.   

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Искам да кажа, че се опитах да се свържа с адвокат Б. три пъти в 

рамките на седмицата преди 17.06.2019 г. и не успях по телефона. От Агенцията по 

вписвания взех адреса на жалбоподателя, който е в[жк]. Опитах се да намеря фирмата 

на посочения адрес, но не успях и за това се надявам да ги задължите да ми дадат този 

достъп за проверка на документите.  

АДВОКАТ Б.: Аз миналата седмица се запознах с подадената молба от вещото лице. 



Веднага направих опит да се свържа с нея. Миналата седмица управителят на фирмата 

няколко пъти звъня на телефона, посочен в определението на съда.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Няма такова обаждане. 

АДВОКАТ Б.: Задължаваме се да осъществим контакт с вещото лице и да 

предоставим цялата информация и необходимите документи за извършване на 

експертизата.  

СЪДЪТ намира, че с оглед събиране на допуснатото доказателство – изготвяне на 

назначената от съда експертиза делото следва да бъде отложено за друга дата, като с 

оглед изявлението на адвокат Б. намира, че към настоящия момент не е необходимо 

изрично да задължава жалбоподателя за представяне на документи, необходими за 

изготвяне на експертизата, поради което  

ОПРЕДЕЛИ:   

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.10.2019 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице Г. – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,42 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


